Prénom : Evaluation Géographie Date:
Se déplacer (partie 1) **

Compétences évaluées exercices | A+ |A |PA

Se repérer dans |'espace : nommer ou localiser un repereouun | 7.

lieu sur une carte.

Comprendre un document : l'identifier - extraire des 14.8.9.

informations pour répondre a une question.

Pratiquer différents langages : s'approprier le lexique. 6.12.

Pratiquer différents langages : rédiger-décrire-expliquer. 5.8.9.11.
13.14.16.

Pratiquer différents langages : utiliser des cartes et des 4.9.15.

photographies de paysages ou de lieux.

Etre capable de restituer la legon. 1a16

Géo 1 - Se déplacer au quotidien dans une ville de France

1) Identifie la nature de chaque document en recopiant le mot qui convient sous l'image :

un plan - une carte - une photographie

2) Relie les propositions qui vont ensemble. Je me déplace :

a pied o O pour aller faire les courses de la semaine.
en bus ) O pour parcourir une petite distance gratuitement.

en voiture o) O pour aller a la bibliothéque a I'autre bout de la ville.
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3) Quels sont les avantages et les inconvénients de chaque mode de transport ? Réponds en
remplissant le tableau :

A pied voiture bus

Avantages

Inconvénients

4) Pour remédier aux inconvénients causés par certains transports, de nouvelles formes de
déplacements apparaissent. Mets la Iégende sous chaque image :

5) Quels sont les avantages de ces nouveaux modes de transport ?

6) Donne la définition du mot « covoiturage » :
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Géo 2 - Se déplacer au quotidien & Mumbai en Inde

7) Ou se situe la ville de Mumbadi en Inde ? Coche la bonne réponse. —

O A lest O A l'ouest O Au Nord O Au sud

8) Quels sont les difficultés rencontrées par les voyageurs ?

En pleine heure de pointe 8 Mumbai, il est au moins aussi difficile
de monter a bord d'un train que de se trouver une place assise dans
une mélée de rugby. Les portieres ne se ferment jamais. D"ailleurs,
elles n’existent méme plus. Dix a douze passagers peérissent chaque
jour. Certains grimpent sur les toits et meurent électrocutés, d’autres
tombent des compartiments surcharges et, enfin, ceux qui traversent
une voie de chemin de fer finissent parfois écrasés.

D’apres J. Bouissou, journal Le Monde, 26/09/2013.

9) Quelles sont les solutions trouvées pour régler ces problémes de transport ?

*

10) Toutes les habitants ont-ils accés au métro ?

11) Pourquoi ?
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Géo3 - Se déplacer dans un espace rural en France

12) Qu'est-ce qu'un espace rural ? Coche la bonne réponse.

O la campagne O la ville

13) Cite un des avantages d'habiter dans un espace rural en France.

14) Cite deux inconvénients.

15) Quelles solutions permettent de remédier a ces inconvénients ? Complete la Iégende des
photographies pour répondre a cette guestion.

16) Détaille chaque solution de I'exercice 15 en expliquant les avantages qu'elle apporte.




